

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 74 (9950)
ВТОРНИК,
15 сентября 2020 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
Издается с января 1974 года г. Губкин, Белгородская область

● ЦИФРА НОМЕРА

153

участника

Выставки цветов представили свои композиции **стр. 4**

● ВЫБОРЫ-2020

Выбор в пользу добра

11 и 12 сентября губкинцы имели возможность досрочно принять участие в голосовании за кандидата в депутаты Белгородской областной Думы. И многие этим воспользовались.

«Наша семья всегда участвует в выборах, – поделилась мнением инженер-конструктор Комбината КМАруда Марина Быкова на участке № 532 в школе №12. – У нас в семье маленький ребенок, поэтому мы с мужем решили выполнить свой гражданский долг заранее, чтобы свободно располагать временем. Конечно, в воскресенье все будет еще более торжественно и празднично, но нам важно не упустить свой шанс и отдать свои голоса за будущее нашей прекрасной Белгородчины!».

«Пожилые губкинцы – очень ответственные избиратели, – замечает член избиркома участка №524 (школа №2), специалист Центра занятости населения Наталья Татарченко. – И мы просто обязаны пойти им навстречу. Вместе с коллегами мы выполняем заявки жителей участка. Делаем все возможное, чтобы каждый желающий смог проголосовать. Нам приятно видеть, что люди испытывают чувство удовлетворения, принимая участие в столь важных выборах».

Вместе с учителем школы №16 Сергеем Солодовниковым и учителем школы №2 Игорем Гребенкиным Наталья обходит дом за домом, не оставляя без внимания и основной пост на избиратель-



Инженер-конструктор Комбината КМАруда Марина Быкова проголосовала за будущее Белгородчины

ном участке.

Школа №2 любопытна еще и тем, что здесь несут дежурство молодые выпускницы Белгородского юридического института.

«После выпуска из института я занялась научной работой, – говорит лейтенант Анастасия Хвостова. – Мне интересно побывать в Губкине, о котором я много слышала. Город не только красив, но и люди здесь ведут себя очень достойно. По праву он считается культурным центром Белгородчины. Во время учебы я занималась вопросами избирательного права, побеждала в институтских и региональных конкурсах. Считаю большим везением принять полноценное участие в избирательной кампании. Нам приходится не-

сти не только дежурство во время выборов, но и охранять бюллетени, следить за соблюдением норм голосования. Вместе со мной на другом участке несет службу Ирина Зубкова. Даже в дни досрочного голосования избирателей было много. Они приходят с хорошим настроением, и мы тоже стараемся встречать их с улыбкой».

На каждом избирательном участке Губкинского округа есть самый притягательный человек. Может быть, его официальный статус невысок, но к нему тянутся люди, его уважают, ему доверяют. К числу таких людей можно смело отнести члена избиркома участка №532, учителя школы №12 Татьяну Голубятникову. С нею нас познакомил наблюдатель, инспектор буровзрывных работ Лебединского ГОКа Константин Корнев. «Татьяна Петровна имеет большой опыт работы на избирательных участках, – заметил он. – И хотя она в шутку признается, что имеет только совещательный голос, авторитет ее очень высок. Я вижу, с каким уважением общаются с нею избиратели. Она преподает историю и обществознание, хорошо разбирается в правовой культуре, а главное, она очень милый, добрый и отзывчивый человек».

Можно обойти много губкинских избирательных участков, и везде люди настроены позитивно, доброжелательно. Здесь ценят шутку, готовы улыбнуться в ответ. Есть у всех свои проблемы, но здесь делается выбор. И будем надеяться, в пользу добра.

Вадим Москалев



Член избирательной комиссии участка №532, учитель школы №12 Татьяна Голубятникова и наблюдатель, инспектор буровзрывных работ ЛГОКа Константин Корнев



Наблюдатель Игорь Гребенкин и члены избирательной комиссии участка №524 Наталья Татарченко и Сергей Солодовников обеспечивают голосование на дому

Будущее зависит от нас

На избирательном участке № 552, расположенном в «Кристале», ближе к вечеру 13 сентября проголосовало около 30% избирателей. Самая активная явка была зарегистрирована в первый день голосования, 11 сентября, – свой выбор сделали

более 200 жителей микрорайона Журавлики. Всего же на этом участке зарегистрированы 2128 избирателей. Двое жителей подали заявки для голосования на дому.

18-летний Андрей Гринько впервые принял участие в важном политическом событии – выборах депутатов в областную Думу и губкинский Совет депутатов.

«Я стал совершеннолетним и получил право принимать участие в судьбе малой родины. Надеюсь на позитивные перемены. Хочу сказать, что нельзя оставаться равнодушным к своему будущему. И от нас, нашей активности сегодня зависит, каким оно будет», – уверен Андрей.

Юлия Яковлева

● ЭКОНОМИКА

Инвестиции резидентов ТОСЭР «ГУБКИН» превысят 6 млрд рублей

Более двух лет существует территория опережающего социально-экономического развития «Губкин». За это время Минэкономразвития России зарегистрировало 22 резидента.

Наиболее крупные проекты направлены на организацию производства готовых кормов для непродуктивных животных супер-премиум класса, строительство элеватора, а также несколько проектов – на вторичную переработку полимерных отходов и производство полимерного сырья. В стадии регистрации находится проект по строительству малотоннажного завода по производству сжиженного природного газа, производительностью 6 тонн в час. Инвестор вложит в проект более 2,5 млрд. рублей.

Общий объем инвестиций резидентов ТОСЭР «Губкин» на сегодняшний день экспертами оценивается более чем в 6,0 млрд рублей. В городском округе будет создано более 2,5 тысячи постоянных рабочих мест.

Привлекательной ТОСЭР «Губкин» делают преференции для всех резидентов. Федеральная часть налога на прибыль первые пять лет нулевая, региональная – 5%. Во второй пятилетке – 10%.

«Кроме того, сохраняются льготы на протяжении всего существования ТОСЭР по страховым взносам в размере 7,6% вместо 30%, – пояснил исполняющий обязанности начальника управления экономики и ценовой политики администрации Алексей Шарпило. – Желая реализовать инвестиционный проект на ТОСЭР «Губкин» мы предоставляем земельные участки без проведения торгов по арендной ставке, равной 0,01% в год от кадастровой стоимости земельного участка».

Алексей Шарпило,
и.о. начальника управления экономики и ценовой политики

Не забудьте выписать городскую газету «Новое время» на 1-е полугодие 2021 года!
«Новое время» – ваше время!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 15 по 18 СЕНТЯБРЯ

Метеопараметры	15	16	17	18
Ночь/утро, t °C	+15 +17	+14 +16	+14 +20	+12 +11
День/вечер, t °C	+21 +17	+22 +16	+27 +22	+12 +9
Ветер, м/сек.	С-3 5-7-3	С-3, Ю-3 4-2	Ю-3 3-7	С-3 4-8
Атмосферное давление	750 750	751 749	748 740	741 745
Осадки	Переменная облачность, возможен дождь.			

Сайт Гисметео



20074

2 224101 197409

@nw-gubkin@yandex.ru

instagram.com/new_times31

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

vremya31.ru

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ